
 قضي

 سمخ لالخ ايجيردت صقنلا اذه دس ناكمالابو . ابيبط ؟؟. وه ءابطالا ددع يف يلاحلا
 ءابطالا ددع ناف ىلاتلابو . ايونس ايفاضا ابيبط ‏١8 ليهأتل اجايتحا كلانه ناف « /؟ اهردقو ناكسلا يف ةيعيبطلا ةدايزلا ببسبو . ايوئسس ابيبط ؟؟ ليهأتب كلذو تاوئس
 تاوتس سمخلا دعبو ‏٠ ابيبط 4؟ وه ةيداقملا تاوئسس سمخلا لالخ ايونس نيبولطملا

 . عبطلاب هيق بوغرم ءيش ةدايزلا هذهو ناكسلا نم ‏ءر.0٠/ ءابطا + نع دادزتس ءابطالا ةبسن ناف م ايوئس اديبط 1؟ يأ ناك امك ايونس
 مهيلا جايتحالا ناف ؛ نيعرازملا ىتحو ؛ نيينفلاو نيينهملاو نيسدنهملل ةبسنلابو

 . ةلتحملا ضرالا يف نينطاولا دومصل معد وه معدلا اذه ناف اقباس ركذ امكو « ةعارزلاب

 نع ركذ ام نأ ىلا ىرخأ ةرم ةراشالا ردجي « تاجايتحالا نع ثيدحلا ةياهن يفو
 . ةلوطمو ةتيبع ةسسارد هتاذ دحب بلطتي

 يعماجلا ميلعتلا فيلاكت ل
: 

 اذه قبطئيو . ةرركتم فيلاكتو ةيئاسشنا فيلاكت نم ةداع عيراشملا فيلاكت نوكتت
 نكلو . ميلعتلا ىوتسم ىلع ةطاسبلا هذه رثؤت ال امبرو يعماجلا ءائبلا يف ةطاسبلا تثيخوت اذأ ةعضاأوتم نوكت نأ ةيعماجلا فيلاكتلل نكميو ‏٠ اضيأ تاعماجلا ىلع ميسقتلا
 ةعضاوتم ةرركتملا تاكفنلا تناك اذا ديج ىوتسم يف يعماجلا ميلعتلا نوكم نأ ابعصب
 تاعماج نم ددع يف دحاولا بلاطلل ةرركتملا ميلعتلا تاقفنل ةنراقم يلي اميفو . اضيأ
 8 طسوإالا ىقىرشلا

 دحاولا بئاطلا ميلعت فيلاكت .. (1) لودج
 يندرالا رانيدلاب

 يساردلا ماعلا يساردلا ماعلا ةعماجلا
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 5 13 توريب يف ةيكيرمالا ةعماجلا
 ( بادآلاو مولعلا ةيلك )
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